



## **Produktbeschreibung**

1. Hersteller:		Incomat®, Typ Flex 20.116  Doppelgewebe mit Abstandshaltern, 16 cm	
2. Produktbezeichnung:			
3. Art des Produktes:			
4. Angaben zum verwend	leten Rohstoff:		
Massenanteile:	Kette: Schuß:	100 % PA 100 % PE	
5. Farbe:		grün/weiß	
6. Umweltbedeutung:		unbedenklich	
7. Produktkennwerte:		s. Datenblatt	







## **Datenblatt**

Incomat®, Typ Flex 20.116

<b>01. Masse je Flächeneinheit</b> <sup>(*)</sup> (DIN EN ISO 9864)		g/m²	≅ 175
02. Zugfestigkeit <sup>(*)</sup> (DIN EN ISO 10319)	längs quer	kN/m kN/m	≥ 45 ≥ 25
03. Dehnung bei Nennkraft (*) (DIN EN ISO 10319)	längs quer	% %	≤ 20 ≤ 20
04. Charakteristische Öffnungsweite O <sub>90</sub> (*) (DIN EN ISO 12956)			≅ 0,25
05. Wasserdurchflussgeschwindigkeitsindex VI <sub>H50</sub> (*) (DIN EN ISO 11058) (gemessen am Filterpunkt)			≥ 6 x 10 <sup>-3</sup>
06. Mittlere Dicke nach Befüllung:		cm	18,0
07. Standardrollenabmessungen (Breite x Länge)		m x m	5,00 x 100

((\*)Gemessen an einer Gewebelage)







Incomat® ist eine registrierte Marke der HUESKER Synthetic GmbH. Alle Werte entsprechen einem Vertrauensbereich von 95 %.